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Follow the on-screen ActiveSync instructions to 
establish a connection between the MC75A and the 
host computer.

Create a Partnership5

Four Slot Cradle

FEATURES KEYPADS

Insert the Battery1 Charge the MC75A2 Install ActiveSync®3

Communicate with Host4

Single Slot Cradle

Slow Blinking Amber = Charging
Charging/Battery Status LED

Solid Amber = Fully Charged

* It is recommended that this product be charged for 24 hours before the first use 
to ensure that the internal battery is fully charged.

GETTING STARTED

Fast Blinking Amber = Charging Error

9 Scan/Decode LED
10 Charging/Battery
      Status LED
11 Radio Status LED
      (MC75A6/8 only)
12 Receiver 

5  Keypad
6  Scan/Action Button
7  Touch Screen
    (with screen protector)
8  Power Button 

1  Scan/Action Button
2  Up/Down Button
3  Microphone
4  I/O Connector 

Note 1:  To reset the MC75A, press and hold the Power button for five (5) seconds. Note 3:  3600 mAh Battery and Door shown.Note 2:  See the MC75A User Guide for detailed keypad information.

Charging/Battery Status LED

Download ActiveSync® 4.5 or higher from 
http://www.microsoft.com and follow the 
instructions to install ActiveSync onto the host 
computer.

13 Battery Door
14 Handstrap
15 Handstrap Slot
16 Headset Jack
17 Camera Flash (optional)

18 3.2 Mpixel Camera 
        (optional) 

24 Scan/Action Button
25 Action Button
26 Back Housing Bracket
27 Memory Card Cover
28 IrDA Window
29 Door Latch

19 Speaker
20 Scan Window
 (see Data Capture Options)

21  Antenna
22 Stylus
23 Tether Point

Quick Start Guide

Blue Key 

>

Orange Key
Use this key to access the secondary layer of characters and actions.
>  Press the orange key once to lock the keypad in the Alpha state.
>  Press the orange key a second time to return to the normal state.

Blue Key 

Orange Key

Press the Blue key once to activate this state temporarily, followed by another key. 
Press the Blue key twice to lock this state. 
Press the Blue key a third time to unlock.

Press the Orange key once to activate this state temporarily, followed by another key. 
Press the Orange key twice to lock this state. 
Press the Orange key a third time to unlock.

Use this key to access function keys shown on the keypad in blue.

Use this key to access the secondary layer of characters and actions.
>
>
>

>
>
>

Use this key to access function keys shown on the keypad in blue.
Press the blue key once to activate this mode followed by another key.

DSD KeypadNumeric Keypad

Alphanumeric Keypad

24hr*

8 (Note 1)

依照螢幕上的 ActiveSync 說明，建立 MC75A 與
主機電腦間的連線。

建立合作關係5

四槽式通訊座

功能 鍵盤

插入電池1 為 MC75A 充電2 安裝 ActiveSync®3

與主機通訊4

單槽式通訊座

緩慢閃爍橙黃色燈 = 正在充電

充電/電池狀態 LED

持續亮起橙黃色 = 完全充電

* 第一次使用本產品時，建議您先充電 24 小時，以確保內部電池完全充電。 

使用入門

快速閃爍黃色 = 充電發生錯誤

9 掃描/解碼 LED
10 充電/電池狀態 LED
11 無線電狀態 LED
      (僅限 MC75A6/8)
12 接收器 

5 鍵盤
6 掃描/操作按鈕
7 觸控式螢幕
   (具螢幕保護貼)
8 電源按鈕 

1 掃描/操作按鈕

2 向上/向下按鈕

3 麥克風

4 I/O 接頭 

附註 1：若要重設 MC75A，請按住電源按鈕五 (5) 秒鐘。 附註 3：圖示為 3600 mAh 容量電池與電池蓋。附註 2：請參閱 MC75A 使用者指南以取得更詳細的鍵盤資訊。

充電/電池狀態 LED

請從 http://www.microsoft.com 下載 ActiveSync® 4.5 或
更新版本，並依照說明在主機電腦上安裝 ActiveSync。

13 電池蓋
14 手腕帶
15 手腕帶槽
16  耳機插孔
17 相機閃光燈 (選用)

18 320 萬像素相機 
        (選用)

24 掃描/操作按鈕
25 操作按鈕
26 背面外殼托架
27 記憶卡蓋
28 紅外線窗
29 蓋閂

19 喇叭
20 掃描窗
 (請參閱資料擷取選項)

21 天線
22 手寫筆
23 拴鏈點

快速入門指南

藍色鍵 

>

橘色鍵
使用此鍵存取第二層的文字與操作功能。

>  按一次橘色鍵以在字母狀態下鎖定鍵盤。

>  按兩次橘色鍵即可回到正常狀態。

藍色鍵 

橘色鍵

按一次藍色鍵即可暫時啟動此狀態，接著再按其他鍵。 
按兩次藍色鍵即可鎖定此狀態。 
第三次按下藍色鍵即可解除鎖定。

按一次橘色鍵可暫時啟動此狀態，接著再按其他鍵。 
按兩次橘色鍵即可鎖定此狀態。 
第三次按下橘色鍵即可解除鎖定。

使用此鍵存取鍵盤上的藍色功能鍵。

使用此鍵存取第二層的文字與操作功能。

>
>
>

>
>
>

使用此鍵存取鍵盤上的藍色功能鍵。

按一次藍色鍵啟動此模式，接著再按其他鍵。

DSD 鍵盤數字鍵

英數鍵盤

8 (附註 1)

24 小時*

按照屏幕上的 ActiveSync 指示，建立 MC75A 与主机
之间的连接。 

建立连接关系5

四槽通讯座

特点 键盘

插入电池1 为 MC75A 充电2 安装 ActiveSync®3

与主机通讯4

单槽通讯座

琥珀色慢速闪烁 = 正在充电

充电/电池状态 LED 指示器

稳定琥珀色 = 电池充满电

* 建议本产品在初次使用之前先充电 24 小时，确保内部电池充满电。

使用入门

琥珀色快速闪烁 = 充电时出错

10 充电/电池状态 
 LED 指示器
11 无线通讯状态 
 LED 指示器
    （仅限 MC75A6/8）
12 接收器 

6  扫描/操作按钮
7  触摸屏
  （带屏幕保护膜）

8  电源按钮
9  扫描/解码 
     LED 指示器 

1  扫描/操作按钮
2  音量调节键
3  麦克风
4  I/O 连接器
5  键盘
 

注释 1：要重置 MC75A，请按住电源按钮五 (5) 秒钟。                        注释 3：所示图形为 3600 mAh 容量电池及电池盖。注释 2：有关详细信息，请参见《MC75A 用户指南》。

充电/电池状态 LED 指示器

请从 http://www.microsoft.com 下载 ActiveSync® 4.5 或
更高版本，并按照指示将 ActiveSync 安装到主机中。

13 电池盖
14 手提带
15 手提带槽
16 耳机插孔
17 闪光灯（可选）

18 320 万像素摄像头 
        （可选）

24 扫描/操作按钮
25 操作按钮
26 后壳托架
27 存储卡盖
28 红外窗口
29 盖锁

19 扬声器
20 扫描窗口
 （请参见“数据采集选项”）

21 天线
22 触笔
23 拴系点

快速入门指南

蓝键 

>

橙键
使用此键访问第二层字符和操作。

>  按橙键一次，可将键盘锁定为字母状态。

>  再按一次橙键，可恢复到正常状态。

蓝键 

橙键

按蓝键一次以暂时激活此状态，然后按另一个键。 
再按蓝键一次，可锁定此模式。 
第三次按蓝键，则解除锁定。

按橙键一次以暂时激活此状态，然后按另一个键。 
再按橙键一次，可锁定此模式。 
第三次按橙键，则解除锁定。

使用此键可以访问键盘上的蓝色功能键。

使用此键访问第二层字符和操作。

>
>
>

>
>
>

使用此键可以访问键盘上的蓝色功能键。

按蓝键一次以激活此模式，然后按另一个键。

DSD 键盘数字键盘

字母数字键盘

8 （注释 1）

24 小时 *

화면에 나타난 ActiveSync 지침에 따라 MC75A와
호스트 컴퓨터를 연결합니다.

연결5

4 슬롯 크래들

특징 키패드

배터리 삽입1 MC75A 충전2 ActiveSync® 설치3

호스트와 통신4

단일 슬롯 크래들

황색으로 느리게 깜박임 = 충전 중
충전/배터리 상태 LED

황색으로 켜져 있음 = 완전히 충전됨

*처음 사용하는 경우, 24시간 동안 충전하여 내장 배터리가 완전히 충전되게 하십시오.

시작하기

황색으로 빠르게 깜박임 = 충전 오류

10 충전/배터리
      상태 LED
11 무선 상태 LED
      (MC75A6/8만)
12 수신기 

6  스캔/작업 버튼
7  터치 스크린
     (스크린 보호 덮개 장착)
8  전원 버튼
9  스캔/디코딩 LED 

1  스캔/작업 버튼
2  위/아래 버튼
3  마이크
4  I/O 커넥터
5  키패드
 

참고 1: MC75A를 리셋하려면 전원 버튼을 5초 동안 누르고 있으십시오. 참고 3: 3600mAh 배터리 및 도어 그림.참고 2: 키패드에 대한 자세한 내용은 MC75A 사용 설명서를 참조하십시오.

충전/배터리 상태 LED

http://www.microsoft.com 에서 ActiveSync® 4.5 
이상을 다운로드하고 지침에 따라 호스트 
컴퓨터에 ActiveSync를 설치합니다.

13 배터리 도어
14 손잡이 끈
15 손잡이 끈 홈
16 헤드셋 잭
17 카메라 플래시 
 (별매품)

18 3.2메가픽셀 카메라 
        (별매품)

24 스캔/작업 버튼
25 작업 버튼
26 뒤쪽 하우징 브래킷
27 메모리 카드 덮개
28 IrDA 창
29 도어 걸쇠

19 스피커
20 스캔 창
 (데이터 캡처 옵션 참조)

21 안테나
22 스타일러스
23 연결고리

간편 시작 설명서

파란색 키 

>

주황색 키
키에 표시된 두 번째 문자 및 작업을 사용할 수 있습니다.
>  키패드를 알파벳으로 계속 표시하려면 주황색 키를 한 번 누릅니다.
>  초기 상태로 돌아가려면 주황색 키를 한 번 더 누릅니다.

파란색 키 

주황색 키

이 상태를 임시로 활성화하려면 파란색 키를 한 번 누른 후 다른 키를 누릅니다. 
이 상태로 잠그려면 파란색 키를 두 번 누릅니다. 
잠금 해제하려면 파란색 키를 세 번 누릅니다.

이 상태를 임시로 활성화하려면 주황색 키를 한 번 누른 후 다른 키를 누릅니다. 
이 상태를 잠그려면 주황색 키를 두 번 누릅니다. 
잠금 해제하려면 주황색 키를 세 번 누릅니다.

키패드에 파란색으로 표시된 기능 키를 사용할 수 있습니다.

키에 표시된 두 번째 문자 및 작업을 사용할 수 있습니다.
>
>
>

>
>
>

키패드에 파란색으로 표시된 기능 키를 사용할 수 있습니다.
이 모드를 활성화하려면 파란색 키를 한 번 누른 후 다른 키를 누릅니다.

DSD 키패드숫자 키패드

영숫자 키패드

8 (참고 1)

24시간*

画面に表示される ActiveSync の指示に従って、 
MC75A とホスト コンピュータの接続を確立します。 

パートナーシップの作成5

4 スロット クレードル

機能 キーパッド

バッテリの挿入1 MC75A の充電2 ActiveSync   のインストール
®3

ホストとの通信4

シングル スロット 
クレードル

黄色でゆっくり点滅 = 充電中

充電/バッテリ状態 LED

黄色で点灯 = バッテリ充電完了

* この製品を使用する前に、必ず内蔵バッテリを充電してください。 
初回の充電では、24 時間充電することをお勧めします。

ご使用の前に

黄色で速く点滅 = 充電エラー

10 充電/バッテリ
      状態 LED
11 電波受信状況 LED 
      (MC75A6/8 のみ)
12 レシーバ 

6  スキャン/
    アクション ボタン
7  タッチ スクリーン 
      (保護シート付き)
8   電源ボタン
9   スキャン/
 読み取り LED
 

1  スキャン/
    アクション ボタン
2  音量上/下ボタン
3  マイク
4  I/O コネクタ
5  キーパッド 

注意 1: MC75A をリセットする場合は、電源ボタンを 5 秒間押し続けてください。 注意 3: 上図は 3600 mAh バッテリを装着した場合のものです。注意 2: キーパッドの詳細については、『MC75A ユーザー ガイド』を参照してください。

充電/バッテリ状態 LED

ActiveSync® 4.5 以降を http://www.microsoft.com 
からダウンロードし、指示に従ってホスト 
コンピュータにインストールします。

13 バッテリ カバー
14 ハンドストラップ
15 ハンドストラップ
 取り付けスロット
16 ヘッドセット 
 ジャック
17 カメラ フラッシュ  
 (オプション)

24 スキャン/
 アクション ボタン
25 アクション ボタン
26 背面ブラケット
27 メモリ カード カバー
28 IrDA ウィンドウ
29 バッテリ カバー ラッチ

18 3.2 メガ ピクセル 
 カメラ (オプション)
19 スピーカ
20 スキャン ウィンドウ 
 (データ収集モジュール 
 オプションをご覧ください)
21 アンテナ
22 スタイラス
23 ストラップ留め

クイック スタート ガイド

ブルー キー 

>

オレンジ キー
数字・記号の入力には、このキーを使用します。

>  オレンジ キーを 1 回押すと、キーパッドが文字入力モードに切り替わります。

>  もう一度オレンジ キーを押すと、通常の状態に戻ります。

ブルー キー 

オレンジ キー

この状態を一時的にアクティブにするには、ブルー キーを 1 回押して別のキーを押します。 
ブルー キーをもう一度押すと、この状態がロックされます。 
ブルー キーを 3 回押すと、ロックが解除されます。

この状態を一時的にアクティブにするには、オレンジ キーを 1 回押して別のキーを押します。 
オレンジ キーをもう一度押すと、この状態がロックされます。 
オレンジ キーを 3 回押すと、ロックが解除されます。

ブルーのキーパッド上に示されたファンクション キーにアクセスするには、このキーを
使用します。

数字・記号の入力には、このキーを使用します。

>
>
>

>
>
>

ブルーのキーパッド上に示されたファンクション キーにアクセスするには、このキーを
使用します。

このモードをアクティブにするには、ブルー キーを 1 回押して別のキーを押します。

DSD キーパッド数字キーパッド

英数字キーパッド

8 (注意 1)

24 時間 *

Ana bilgisayar ile MC75A arasında bir bağlantı 
kurmak için ekrandaki ActiveSync talimatlarını 
takip edin.

Ortaklık Oluşturma5

Dört Yuvalı 
Şarj Ünitesi

ÖZELLİKLER TUŞ TAKIMLARI

Pili Takma1 MC75A'yı Şarj Etme2 ActiveSync'i Yükleme®3

Ana Bilgisayarla İletişim Kurma4

Tek Yuvalı 
Şarj Ünitesi

Yavaş Yanıp Sönen Kehribar Rengi = Şarj Oluyor
Şarj/Pil Durumu LED'i

Sürekli Kehribar Rengi = Tam Şarj Oldu

* Dahili pilin tam şarj olmasını sağlamak için, bu ürünün  ilk kullanım öncesinde 
24 saat şarj edilmesi önerilir.

BAŞLARKEN

Hızlı Yanıp Sönen Kehribar Rengi = Şarj Hatası

9 Tarama/Kod Çözme LED'i
10 Şarj Etme/Pil Durum LED'i
11 Kablosuz İletişim Durumu 

LED'i (yalnızca MC75A6/8)
12 Alıcı 

5 Tuş Takımı
6 Tarama/İşlem 

Düğmesi
7 Dokunma Ekranı

(ekran koruyuculu)
8 Güç Düğmesi 

1 Tarama/İşlem 
Düğmesi

2 Yukarı/Aşağı 
Düğmesi

3 Mikrofon
4 G/Ç Konektörü 

Not 1: MC75A'i sıfırlamak için, beş (5) saniye süreyle Güç düğmesini basılı tutun. Not 3: 3600 mAh kapasiteli Pil ve Kapağı gösterilmiştir.Not 2: Tuş takımı hakkında detaylı bilgi için MC75A Kullanıcı Kılavuzuna bakın.

Şarj/Pil Durumu LED'i

ActiveSync'i yükleyin ActiveSync® 4.5 veya 
daha yüksek sürümünü http://www.microsoft.com 
adresinden indirin ve ActiveSync'i ana 
bilgisayara kurmak için talimatları izleyin.

13 Pil Kapağı
14 El Kayışı
15 El Kayışı Yuvası
16 Kulaklık jakı
17 Kamera Flaşı 

(isteğe bağlı)

18 3,2 Megapiksel 
Kamera (isteğe bağlı)

24 Tarama/İşlem Düğmesi
25 İşlem Düğmesi
26 Arka Muhafaza Desteği
27 Bellek Kartı Kapağı
28 IrDA Penceresi
29 Kapak Mandalı

19 Hoparlör
20 Tarama Penceresi

(bkz. Veri Yakalama 
Seçenekleri)

21 Anten
22 Kalem
23 Bağlama Noktası

Hızlı Başlangıç Kılavuzu

Mavi Tuş 

>

Turuncu Tuş
İkinci düzey karakterlere ve işlemlere erişmek için bu tuşu kullanın.
>  Klavyeyi Alfabe konumunda kilitlemek için turuncu tuşa bir kez basın.
>  Normal duruma geri dönmek için turuncu tuşa ikinci kez basın.

Mavi Tuş 

Turuncu Tuş

Bu durumu geçici olarak etkinleştirmek için Mavi tuşa bir kez basıp ardından başka bir tuşa basın. 
Bu durumu kilitlemek için Mavi tuşa iki kez basın. 
Kilidi açmak için Mavi tuşa üçüncü kez basın.

Bu durumu geçici olarak etkinleştirmek için Turuncu tuşa bir kez basıp ardından başka bir 
tuşa basın. 
Bu durumu kilitlemek için Turuncu tuşa iki kez basın. 
Kilidi açmak için Turuncu tuşa üçüncü kez basın.

Klavyede maviyle gösterilen işlev tuşlarına erişmek için bu tuşu kullanın.

İkinci düzey karakterlere ve işlemlere erişmek için bu tuşu kullanın.
>

>
>

>
>
>

Klavyede maviyle gösterilen işlev tuşlarına erişmek için bu tuşu kullanın.
Bu modu etkinleştirmek için mavi tuşa bir kez basıp ardından başka bir tuşa basın.

DSD Tuş TakımıSayısal Klavye

Alfasayısal tuş takımı

8 (Not 1)
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Siga las instrucciones de ActiveSync que aparecen 
en la pantalla para establecer una conexión entre el 
modelo MC75A y el equipo host. 

Asociación5

Cuna de cuatro ranuras

CARACTERÍSTICAS TECLADO

Inserción de la batería1 Carga del MC75A2 Instalación de ActiveSync®3

Comunicación con el servidor4

Cuna de una ranura

Parpadeo lento en color ámbar: en carga
LED de carga y estado de la batería

Ámbar fijo: Carga completa

* Es recomendable realizar una carga de 24 horas del producto antes de utilizarlo 
por primera vez, a fin de asegurarse de que esté completamente cargado.

GUÍA DE INICIO

Parpadeo rápido de color ámbar: Error en la carga

10 LED de carga/
 estado de la batería
11 LED de estado de 
 la señal de radio
      (Sólo MC75A6/8)
12 Receptor 

5   Teclado 
6  Botón de lectura/acción
7  Pantalla táctil
     (con protector de pantalla)
8  Botón de encendido
9  LED de lectura/
    decodificación 

1  Botón de lectura/
    acción
2  Botón de 
    desplazamiento 
    arriba/abajo
3  Micrófono
4 Conector E/S

Nota 1: para reiniciar el MC75A, mantenga pulsado el botón de encendido 
durante cinco (5) segundos. Nota 3: la ilustración muestra una tapa y un batería de 3600 mAh de capacidad.

Nota 2: consulte la guía del usuario del MC75A para obtener información 
detallada sobre el teclado.

LED de carga y estado 
de la batería

Descargue ActiveSync® 4.5 o superior desde 
http://www.microsoft.com y siga las instrucciones 
para instalar ActiveSync en el equipo host.

13 Tapa de la batería
14 Correa de mano
15 Ranura para la 
 correa de mano
16 Conector para 
 auricular
17 Flash de la cámara (opcional)

18 Cámara de 
 3,2 megapíxeles (opcional)

24 Botón de lectura/acción
25 Botón de acción
26 Soporte trasero 
 de la carcasa
27 Cubierta de la tarjeta 
 de memoria
28 Ventana de IrDA
29 Cierre de la tapa

19 Altavoz
20  Área de lectura
 (consulte las opciones 
 de captura de datos)

21 Antena
22 Lápiz
23 Punto de sujeción

Guía rápida de inicio

Tecla azul 

>

Tecla naranja
Utilice esta tecla para ir al nivel secundario de caracteres y acciones.
>  Pulse la tecla naranja una vez para bloquear el teclado en el modo alfabético.
>  Pulse de nuevo la tecla naranja para regresar al modo normal.

Tecla azul 

Tecla naranja

Pulse la tecla azul una vez, seguida de otra tecla, para activar este modo temporalmente. 
Pulse la tecla azul dos veces para bloquear este modo. 
Pulse la tecla azul una tercera vez para desbloquear.

Pulse la tecla naranja, seguida de otra tecla, una vez para activar este modo temporalmente. 
Pulse la tecla naranja dos veces para bloquear este modo. 
Pulse la tecla naranja una tercera vez para desbloquear.

Utilice esta tecla para tener acceso a las teclas de función que aparecen en azul en el teclado.

Utilice esta tecla para ir al nivel secundario de caracteres y acciones.
>
>
>

>
>
>

Utilice esta tecla para tener acceso a las teclas de función que aparecen en azul en el teclado.
Pulse la tecla azul una vez para activar este modo seguido de otra tecla.

Teclado del DSDTeclado numérico

Teclado alfanumérico

8 (Nota 1)

24 h*

Pratite uputstva na ekranu u programu ActiveSync da biste 
ostvarili vezu između modela MC75A i host računara.

Kreirajte partnerstvo5

Postolje sa četiri ležišta

FUNKCIJE TASTATURE

Ubacite bateriju1 Napunite MC75A2 Instalirajte ActiveSync ®3

Ostvarite komunikaciju sa host računarom4

Postolje sa jednim ležištem

Sporo treperi narandžasto = punjenje
LED indikator punjenja/statusa baterije

Svetli narandžasto = baterija je napunjena

* Preporučuje se da bateriju u ovom proizvodu punite 24 sata pre prve upotrebe 
kako biste bili sigurni da je u potpunosti napunjena.

POČETAK RADA

Brzo treperi narandžasto = greška pri punjenju

10 LED indikator punjenja/
statusa baterije

11 LED indikator statusa radio aparata
(samo MC75A6/8)

12 Prijemnik 

6  Dugme za skeniranje/izvršavanje
7  Ekran osetljiv na dodir

 (sa štitnikom)
8  Dugme za uključivanje/

isključivanje
9  LED indikator skeniranja/

dekodiranja 

1  Dugme za skeniranje/
 izvršavanje

2  Dugme nagore/nadole
3  Mikrofon
4  U/I priključak
5  Tastatura
 

Napomena 1: Da biste resetovali MC75A, pritisnite dugme za uključivanje/isključivanje i zadržite ga pet (5) sekundi. Napomena 3: Prikazana je baterija od 3600 mAh i poklopac.Napomena 2: Detaljne informacije o tastaturi potražite u korisničkom priručniku za MC75A.

LED indikator punjenja/statusa baterije

Preuzmite ActiveSync® 4.5 ili noviji sa Web lokacije 
http://www.microsoft.com i pratite uputstva kako biste instalirali 
ActiveSync na host računar.

13 Poklopac baterije
14 Traka za nošenje oko ruke
15 Otvor za traku za nošenje 

oko ruke
16 Priključak za slušalice
17 Blic fotoaparata (opcionalno)

18 Fotoaparat od 3,2 megapiksela 
(opcionalno)

24 Dugme za skeniranje/izvršavanje
25 Dugme za izvršavanje
26 Držač zadnje strane kućišta
27 Poklopac otvora za memorijsku 

karticu
28 IrDA senzor
29 Bravica za poklopac

19 Zvučnik
20 Senzor za skeniranje
 (pogledajte Opcije za 

čuvanje podataka)

21 Antena
22 Olovka
23 Tačka za vezivanje

Vodič za brzi početak rada

Plavo dugme 

>

Narandžasto dugme
Ovo dugme koristite za pristup sekundarnom sloju znakova i radnji.
>  Jednom pritisnite narandžasto dugme u alfa stanju da biste zaključali tastaturu.
>  Drugi put pritisnite narandžasto dugme da biste se vratili u normalno stanje.

Plavo dugme 

Narandžasto dugme

Jednom pritisnite plavo dugme da biste privremeno aktivirali stanje, a zatim pritisnite drugo dugme. 
Dvaput pritisnite plavo dugme da biste zaključali to stanje. 
Treći put pritisnite plavo dugme da biste otključali.

Jednom pritisnite narandžasto dugme da biste privremeno aktivirali stanje, a zatim pritisnite drugo dugme. 
Dvaput pritisnite narandžasto dugme da biste zaključali to stanje. 
Treći put pritisnite narandžasto dugme da biste otključali.

Ovo dugme koristite za pristup funkcijskoj dugmadi koja su na tastaturi označena plavom bojom.

Ovo dugme koristite za pristup sekundarnom sloju znakova i radnji.

>
>
>

>
>
>

Ovo dugme koristite za pristup funkcijskoj dugmadi koja su na tastaturi označena plavom bojom.
Jednom pritisnite plavo dugme da biste aktivirali režim, a zatim pritisnite drugo dugme.

DSD tastaturaNumerička tastatura

Alfanumerička tastatura

8 (Napomena 1)

24 sata*

��� ������ ���������� �� ������ ActiveSync 
��� ��������� ����� ����� MC75A � �����������. 

Íàñòðîéòå ñèíõðîíèçàöèþ5

������� ������� � 
4 ��������

ÂÍÅØÍÈÉ ÂÈÄ È ÎÐÃÀÍÛ ÓÏÐÀÂËÅÍÈß ÊËÀÂÈÀÒÓÐÛ

Óñòàíîâêà àêêóìóëÿòîðà1 Çàðÿäêà óñòðîéñòâà MC75A2 Óñòàíîâêà ActiveSync®3

Ïîäêëþ÷åíèå ê êîìïüþòåðó4

������� ������� 
� ����� �������

�������� ������ ������ = ���� �������

��������� �������/
��������� ������������

����� ������ = ��������� �������

* ����� ������ �������������� ������������� �������� ���������� � ������� 
24 �����, ����� ���������� ������ ����� ����������� ������������.

ÍÀ×ÀËÎ ÐÀÁÎÒÛ

����� ������ ������ = ������ ��� �������

10 ��������� �������/
      ��������� ������������
11 ��������� ��������� 
      �����������
      (������ ��� MC75A6/8)
12 ������� �������� 

6  ������ ������������/
    ����������
7  ��������� �����
    (� �������� �������)
8  ������ �������
9  ��������� ������������/
    �������������
 

1  ������ ������������/
    ����������
2  ������ �����/����
3  ��������
4  ������ �����/������ 
5  ����������

���������� 1. ��� ������ MC75A, ������� � ����������� ������ ��������� 
������� � ������� ���� (5) ������. 

���������� 3. �������� ����������� �������� 3600 ��/� � ������ ������ 
������������.���������� 2. ��������� � ���������� ��. � ����������� ������������ MC75A.

��������� �������/
��������� ������������

��������� ��������� ActiveSync® 4.5 ��� ����� ����� ������ � ����� 
http://www.microsoft.com � �������� ����������� �� ��������� 
ActiveSync �� ���������.

13 ������ ������ 
 ������������
14 ������ �������
15 ������� ��� ��������� 
 ������� �������
16 ������ ��� ���������
17 ���������� ������� 
 (�����������)

18 ���������� 3,2 ����� 
 (�����������)

24 ������ ������������/
 ����������
25 ������ ��������
26 ��������� �� ������� 
 ������� �������
27 ������ ����� ������
28 ���� IrDA
29 ������� ������

19 �������
20 ���� ������������
 (��. �������� ����� ������)

21 �������
22 ������
23 ����� ��������� 
 ������� �������

������� ����������� �� ������������

����� ������� 

>

��������� �������
����������� ��� ������� ��� ������� � �������� � ��������� ��������������� ������.

>  ������� ��������� ������� ���� ��� ��� �������� ���������� � ��������� ���������� �����.

>  ������� ��������� ������� ������ ��� ��� �������� � ���������� ���������.

����� ������� 

��������� �������

������� ����� ������� ���� ��� ��� ���������� �������� � ��� ���������, �������������� ������ ��������. 
������ ������� ����� ������� ��� �������� � ��� ���������. 
������� ����� ������� ������ ��� ��� ������ �� ����� ���������.

������� ��������� ������� ��� ���������� �������� � ��� ���������, �������������� ������ ��������. 
������ ������� ��������� ��� �������� � ��� ���������. 
������� ��������� ������� ������ ��� ��� ������ �� ����� ���������.

����������� ��� ������� ��� ������� � �������������� ��������, ���������� �� ���������� ����� ������.

����������� ��� ������� ��� ������� � �������� � ��������� ��������������� ������.

>

>
>

>

>
>

����������� ��� ������� ��� ������� � �������������� ��������, ���������� �� ���������� ����� ������.

��� ��������� ����� ������ ���� ��� ������� ����� �������, � ����� ��������� �������.

���������� ��� DSD�������� ����������

����������������� ����������
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Postępuj zgodnie z poleceniami wyświetlanymi 
w programie ActiveSync, aby ustanowić połączenie 
między urządzeniem MC75 i komputerem głównym.

Parowanie urządzeń5

Baza z czterema 
gniazdami

CECHY KLAWIATURY

Instalacja akumulatora1 Naładuj urządzenie MC75A2 Zainstaluj program ActiveSync3

Nawiązywanie połączenia 
z komputerem głównym

4

Baza z jednym 
gniazdem

Bursztynowe światło migające z małą częstotliwością = Ładowanie
Dioda LED ładowania/ stanu akumulatora

Ciągłe bursztynowe światło = W pełni naładowany

* Przed pierwszym uruchomieniem zaleca się ładowanie wewnętrznego akumulatora 
urządzenia przez 24 godziny w celu jego pełnego naładowania.

WPROWADZENIE

Bursztynowe światło migające z dużą częstotliwością = Błąd ładowania

10 Ładowanie/Dioda LED
      stanu akumulatora
11 Dioda LED stanu radia
      (tylko w urządzeniu 
      MC75A6/8)
12 Odbiornik 

6 Przycisk skanowania/
   czynności
7 Ekran dotykowy
    (z folią ochronną ekranu)
8 Przycisk zasilania
9 Dioda LED skanowania/
    dekodowania 

1 Przycisk skanowania/
   czynności
2 Przycisk w górę/w dół
3 Mikrofon
4 Złącze we/wy
5 Klawiatura
 

Uwaga 1: Aby ponownie uruchomić urządzenie MC75A, naciśnij przycisk 
zasilania i przytrzymaj go przez pięć (5) sekund. 

Uwaga 3: Na rysunku pokazano akumulator o pojemności 3600 mAh 
i pokrywę akumulatora.Uwaga 2: Szczegółowe informacje na temat klawiatury zawiera Instrukcja 

użytkownika urządzenia MC75A.

Dioda LED ładowania/ 
stanu akumulatora

Ze strony http://www.microsoft.com pobierz 
program ActiveSync® 4.5 lub nowszy i postępuj 
zgodnie z poleceniami, aby zainstalować go na 
komputerze głównym.

13 Pokrywa akumulatora
14 Pasek na rękę
15 Zaczep paska na rękę
16 Gniazdo zestawu 
      słuchawkowego
17 Lampa błyskowa 
      aparatu (opcjonalnie)
18 Aparat o rozdzielczości 
      3,2 megapiksela (opcjonalnie)
        

24 Przycisk skanowania/
      czynności
25 Przycisk czynności
26 Uchwyt pióra na tylnej 
      obudowie
27 Osłona karty pamięci
28 Okienko portu 
      podczerwieni
29 Zatrzask pokrywy

19 Głośnik
20 Okno skanowania
        (więcej informacji można 
        znaleźć w punkcie „Opcje 
        przechwytywania danych”)

21 Antena
22 Pióro
23 Zaczep sznurka 
 pióra

Skrócona instrukcja obsługi

Klawisz niebieski 

>

Klawisz pomarańczowy
Klawisz ten służy do uzyskiwania dostępu do zestawu znaków i funkcji dodatkowych.
>  Naciśnij raz pomarańczowy klawisz, aby zablokować klawiaturę w trybie alfa.
>  Naciśnij pomarańczowy klawisz ponownie, aby wrócić do normalnego trybu.

Klawisz niebieski 

Klawisz pomarańczowy

Naciśnij niebieski klawisz jeden raz, aby tymczasowo uaktywnić ten tryb, a następnie naciśnij 
dowolny inny klawisz. 
Naciśnij niebieski klawisz dwa razy, aby zablokować dany tryb urządzenia. 
Naciśnij niebieski klawisz trzeci raz, aby usunąć blokadę.

Naciśnij pomarańczowy klawisz jeden raz, aby tymczasowo uaktywnić ten tryb, a następnie 
naciśnij dowolny inny klawisz. 
Naciśnij pomarańczowy klawisz dwa razy, aby zablokować dany tryb urządzenia. 
Naciśnij pomarańczowy klawisz trzeci raz, aby usunąć blokadę.

Klawisz ten służy do uzyskiwania dostępu do klawiszy funkcyjnych oznaczonych na 
klawiaturze kolorem niebieskim.

Klawisz ten służy do uzyskiwania dostępu do zestawu znaków i funkcji dodatkowych.

>
>
>

>

>
>

Klawisz ten służy do uzyskiwania dostępu do klawiszy funkcyjnych oznaczonych na 
klawiaturze kolorem niebieskim.

Naciśnij niebieski klawisz jeden raz, aby uaktywnić ten tryb, a następnie naciśnij inny klawisz.

Klawiatura DSDKlawiatura numeryczna

Klawiatura alfanumeryczna

®24 godziny*
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Pratite ActiveSync uputstva na ekranu, da biste uspostavili vezu 
između uređaja MC75A i glavnog računara.  

Stvorite partnerstvo5

Četiri udubljena postolja 

KARAKTERISTIKE TASTATURE

Umetanje baterije1 Punjenje uređaja MC75A2 Instalacija ActiveSync®3

Komunikacija sa glavnim računarom4

Postolje sa jednim 
udubljenjem

Sporo treperanje tamno žutog svjetla = punenje je u toku
LED lampica za status punjenja/bateriju

Puna tamno žuta boja = baterija je napunjena

* Preporučuje se da se ovaj proizvod puni 24 sata prije prve upotrebe, da bi se osiguralo da je unutrašnja 
baterija potpuno napunjena.

PRIPREMA

Brzo treperanje tamno žutog svjetla = greška u punjenju

10 punjenje/baterija
        LED lampica za status
11 LED lampica za status radija
        (samo MC75A6/8)
12 prijemnik 

6  dugme za skeniranje/akciju
7  ekran osjetljiv na dodir
     (sa zaštitom za ekran)
8  dugme za uključivanej/
     isključivanje 
9  LED lampica za skeniranje/
    dekodiranje

1  dugme za skeniranje/akciju
2  dugme za pomjeranje 
     gore/dolje
3  mikrofon
4  I/O konektor
5  tastatura 

Napomena 1: Za resetovanje uređaja MC75A, prtisnite dugme za uključivanje/isključivanje i držite 
ga pritisnutim pet (5) sekundi. Napomena 3: Prikaz baterije 3600 mAh i poklopcaNapomena 2: za opširne informacije o tastaturi, pročitajte uputstvo za upotrebu uređaja MC75A.

LED lampica za status punjenja/baterjiu

Preuzmite ActiveSync® 4.5 ili veća verzija sa  
http://www.microsoft.com i pratite utpustva za instaliranje 
programa ActiveSync na glavni računar.

13 poklopac odjeljka za bateriju
14 traka za nošenje oko ruke
15 urez za traku za nošenje oko ruke
16 utičnica za slušalice 
17 blic fotoaparata (po izboru)

18 fotoaparat s 3.2 Mpiksela   
           (po izboru)

24 dugme za skeniranje/akciju
25 dugme za akciju
26 stražnji držač kućišta
27 poklopac odjeljka za 
        memorijsku karticu
28 IrDA prozor
29 zakačka poklopca

19 zvučnik
20 prozor za skeniranje
            (vidi opcije za bilježenje 
             podataka)

21 antena
22 olovka
23 pričvršćavanje uzice

Kratko uputstvo za upotrebu

Plavi taster 

>

Narandžasti taster
Upotrebite ovaj taster, da biste pristupili podsloju znakova i akcija.
>  Pritisnite narandžasti taster, da biste zaključali tastaturu u alfanumeričko stanje.
>  Pritisnite narandžasti taster još jednom, da biste vratili tastaturu na normalno stanje.

Plavi taster 

Narandžasti taster

Pritisnite jednom plavi taster, da biste to stanje privremeno aktivirali, nakon čega slijedi drugi taster. 
Pritisnite plavi taster dva puta, da biste zaključali ovo stanje. 
Pritisnite plavi taster treći put, da biste ga otključali.

Pritisnite  jednom narandžasti taster, da biste to stanje privremeno aktivirali, nakon čega slijedi drugi taster. 
Pritisnite narandžasti taster dva puta, da biste zaključali ovo stanje. 
Pritisnite narandžasti taster treći put, da biste ga otključali.

Upotrebite ovaj taster za pristupanje funkcijskim tasterima koji se nalaze na plavoj tastaturi.

Upotrebite ovaj taster, da biste pristupili podsloju znakova i akcija.
>
>
>

>
>
>

Upotrebite ovaj taster za pristupanje funkcijskim tasterima koji se nalaze na plavoj tastaturi.
Pritisnite jednom plavi taster za aktiviranje ovog režima, nakon čega slijedi drugi taster.

DSD tastaturaNumerička tastatura

Alfanumerička tastatura

24 sata*
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Seguire le istruzioni su schermo di ActiveSync 
per stabilire una connessione tra l'MC75A e il 
computer host.

Impostazione di una relazione5

Base a quattro slot

CARATTERISTICHE TASTIERINI

Inserimento della batteria1 Caricamento dell'MC75A2 Installare ActiveSync®3

Comunicazione con l'host4

Base a uno slot

Giallo lampeggiante lento = ricarica in corso
LED di ricarica/stato della batteria

Giallo fisso = ricarica della batteria completata

* Prima di utilizzare il prodotto la prima volta si consiglia di lasciarlo in carica per 24 ore, 
al fine di caricare completamente la batteria interna.

GUIDA INTRODUTTIVA

Giallo lampeggiante rapidamente = errore di ricarica

10 LED di ricarica/stato 
      della batteria
11 LED di stato radio
      (solo MC75A6/8)
12 Ricevitore 

6  Pulsante scansione/
    operazione
7  Touch screen
     (con protezione schermo)
8  Pulsante di accensione
9  LED di scansione/
    decodifica
 

1  Pulsante scansione/
    operazione
2  Pulsante su/giù
3  Microfono
4  Connettore I/O
5  Tastierino
 

Nota 1: per eseguire il reset dell'MC75A, tenere premuto il pulsante di accensione 
per cinque (5) secondi. Nota 3: illustrazione della batteria con capacità di 3600 mAh e del relativo sportello.Nota 2: per informazioni dettagliate sulla tastiera, vedere la Guida dell'utente dell'MC75A.

LED di ricarica/
stato della batteria

Scaricare ActiveSync® 4.5 o versione successiva dal 
sito http://www.microsoft.com e seguire le istruzioni 
per l'installazione di ActiveSync sul computer host.

13 Sportello del 
      vano batteria
14 Fascetta a mano
15 Slot fascetta a mano
16 Presa per cuffie
17 Flash della 
      fotocamera (opzionale)

24 Pulsante scansione/
        operazione
25 Pulsante operazione
26 Staffa involucro posteriore
27 Coperchio della scheda 
        di memoria
28 Finestra IrDA
29 Dispositivo di 
        chiusura batteria

18 Fotocamera da 
        3,2 Mpixel (opzionale)

19 Altoparlante
20 Finestra di lettura
         (vedere le opzioni di 
         acquisizione dati)

21  Antenna
22 Stilo
23 Punto di attacco

Guida introduttiva

Tasto blu 

>

Tasto arancione
Utilizzare questo tasto per accedere al secondo livello di caratteri e operazioni.
>  Premere una volta il tasto arancione per bloccare il tastierino nello stato alfabetico.
>  Premere il tasto arancione una seconda volta per tornare allo stato normale.

Tasto blu 

Tasto arancione

Premere una volta il tasto blu, quindi un altro tasto, per attivare temporaneamente questo stato. 
Premere due volte il tasto blu per bloccare questo stato. 
Premere una terza volta il tasto blu per sbloccarlo.

Premere una volta il tasto arancione, quindi un altro stato, per attivare temporaneamente questo stato. 
Premere due volte il tasto arancione per bloccare questo stato. 
Premere una terza volta il tasto arancione per sbloccare la modalità.

Utilizzare questo tasto per accedere ai tasti funzione mostrati in blu sul tastierino.

Utilizzare questo tasto per accedere al secondo livello di caratteri e operazioni.
>
>
>

>
>
>

Utilizzare questo tasto per accedere ai tasti funzione mostrati in blu sul tastierino.
Premere una volta il tasto blu per attivare questa modalità, quindi selezionare un altro tasto.

Tastierino del lettore DSDTastierino numerico

Tastierino alfanumerico

24 ore*
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Folgen Sie den Bildschirmanweisungen von ActiveSync, 
um eine Verbindung zwischen dem MC75A und dem 
Host-Computer herzustellen.

Herstellen einer Verbindung5

Vierfach-Ladestation

FUNKTIONEN TASTENFELD

Einlegen des Akkus1 Aufladen des MC75A2 ActiveSync® installieren3

Daten von und zum Hauptcomputer (Host) 
übertragen

4

Einzel-Ladestation

Langsames oranges Blinklicht: Ladevorgang
Ladezustands-LED

Orangefarbenes Dauerlicht: Vollständig geladen

* Dieses Produkt sollte vor dem ersten Gebrauch 24 Stunden lang geladen werden, 
damit der interne Akku vollständig aufgeladen ist.

ERSTE SCHRITTE

Schnelles orangefarbenes Blinken: Ladefehler

9 Scan-/Decodierstatus-LED
10 Ladezustands-LED
11 Funkstatus-LED
      (nur MC75A6/8)
12 Empfänger 

5  Tastatur
6  Scan-/Aktionstaste
7  Touchscreen
      (mit Bildschirmschutz)
8  Ein-/Austaste 

1  Scan-/Aktionstaste
2  Bildlauftaste 
    nach oben/unten
3  Mikrofon
4  I/O-Anschluss 

Hinweis 1: Zum Zurücksetzen des MC75A halten Sie den Netzschalter fünf 
(5) Sekunden gedrückt. Hinweis 3: Die Abbildung zeigt den 3600-mAh-Akku und Abdeckung.Hinweis 2: Weitere Informationen finden Sie im Benutzerhandbuch des MC75A.

Ladezustands-LED

Laden Sie ActiveSync® 4.5 oder höher von der 
Webseite http://www.microsoft.com herunter, und 
befolgen Sie die Anweisungen zur Installation von 
ActiveSync auf dem Host-Computer.

13 Akkufachabdeckung
14 Halteschlaufe
15 Öse für Halteschlaufe
16 Kopfhörerbuchse
17 Kamerablitz (optional)

18 Kamera mit 
 3,2 Megapixel 
        (optional)

24 Scan-/Aktionstaste
25 Aktionstaste
26 Rückseitige Halterung
27 Speicherkartenabdeckung
28 IrDA-Fenster
29 Abdeckung

19 Lautsprecher
20 Lesefenster
 (siehe Optionen für die 
 Datenerfassung)

21 Antenne
22 Eingabestift
23 Befestigungspunkt

Kurzübersicht

Blaue Taste 

>

Orangefarbene Taste
Verwenden Sie diese Taste, um zur zweiten Tastaturebene zu gelangen.
>  Drücken Sie die orangefarbene Taste einmal, um die Tastatur als alphanumerische Tastatur festzustellen.
>  Drücken Sie die orangefarbene Taste erneut, um zum normalen Tastaturmodus zurückzukehren.

Blaue Taste 

Orangefarbene Taste

Betätigen Sie die blaue Taste einmal, um diesen Modus temporär zu aktivieren, und drücken Sie 
anschließend eine weitere Taste. 
Drücken Sie die blaue Taste zweimal, um diesen Modus festzustellen. 
Drücken Sie die blaue Taste dreimal, um die Sperre aufzuheben.

Drücken Sie die orangefarbene Taste einmal, um diesen Modus temporär zu aktivieren, 
und drücken Sie anschließend eine weitere Taste. 
Drücken Sie die orangefarbene Taste zweimal, um diesen Modus festzustellen. 
Drücken Sie die orangefarbene Taste dreimal, um die Sperre aufzuheben.

Verwenden Sie diese Taste, um auf die Funktionstasten zuzugreifen, die auf der Tastatur blau 
markiert sind.

Verwenden Sie diese Taste, um zur zweiten Tastaturebene zu gelangen.
>

>
>

>

>
>

Verwenden Sie diese Taste, um auf die Funktionstasten zuzugreifen, die auf der Tastatur blau 
markiert sind.

Betätigen Sie die blaue Taste einmal, um diesen Modus zu aktivieren, und drücken Sie 
anschließend eine weitere Taste.

DSD KeypadZiffernblock

Alphanumerische Tastatur

8 (Hinweis 1)

24 Std.*

Suivez les instructions ActiveSync qui s'affichent à  
l'écran pour établir une connexion entre le MC75A et 
l'ordinateur hôte.

Établissez une connexion5

Socle à quatre 
logements

CARACTÉRISTIQUES CLAVIERS

Insérez la batterie1 Chargez le MC75A2 Installez ActiveSync®3

Connectez-vous à l'hôte4

Socle à logement 
unique

Voyant orange clignotant lentement = chargement

Voyant de statut du chargement/
de la batterie

Voyant ambre fixe = batterie chargée

* Il est recommandé de laisser ce produit en charge pendant 24 heures avant la première  
utilisation afin que la batterie interne atteigne sa pleine capacité.

ÉTAPES À SUIVRE AVANT L'UTILISATION

Voyant ambre à clignotement rapide = erreur de chargement

10 Voyant de statut du
      chargement/de la batterie
11 Voyant du statut de la radio
      (MC75A6/8 uniquement)
12 Récepteur 

6  Bouton de lecture/action
7  Écran tactile
     (avec protecteur d'écran)
8  Bouton d'alimentation
9  Voyant de lecture/
    décodage 

1  Bouton de lecture/
    action
2  Bouton de volume +/-
3  Microphone
4  Connecteur E/S
5  Clavier
 

Remarque 1 : pour réinitialiser le MC75A, maintenez le bouton d'alimentation 
enfoncé pendant cinq (5) secondes. Remarque 3 : le couvercle et la batterie illustrés ici sont de capacité 3600 mAh.Remarque 2 : consultez le guide de l'utilisateur du MC75A pour obtenir des 

informations détaillées sur le clavier.

Voyant de statut du 
chargement/de la batterie

Téléchargez ActiveSync® version 4.5 ou plus 
récente sur http://www.microsoft.com, puis suivez 
les instructions pour l'installer sur l'ordinateur hôte.

13 Couvercle de batterie
14 Dragonne
15 Logement pour 
      dragonne
16 Prise casque
17 Flash de l'appareil 
      photo (en option)
18 Appareil photo 3,2 
      mégapixels (en option)
        

24 Bouton de lecture/action
25 Bouton Action
26 Support de boîtier arrière
27 Cache de la carte mémoire
28 Fenêtre IrDA
29 Loquet du couvercle

19 Haut-parleur
20 Fenêtre de lecture
        (voir les options de capture 
        de données)

21 Antenne
22 Stylet
23 Point d'attache

Guide de démarrage rapide

Touche bleue 

>

Touche orange
Utilisez cette touche pour accéder à la seconde série de caractères et d'actions.
>  Appuyez une fois sur la touche orange pour verrouiller le clavier en mode Alpha.
>  Pour revenir en mode normal, appuyez à nouveau sur la touche orange.

Touche bleue 

Touche orange

Appuyez une fois sur la touche bleue pour activer temporairement cet état, puis appuyez 
sur une autre touche. 
Appuyez deux fois sur la touche bleue pour verrouiller cet état. 
Appuyez une troisième fois sur la touche bleue pour le déverrouiller.

Appuyez une fois sur la touche orange pour activer temporairement cet état, puis appuyez 
sur une autre touche. 
Appuyez deux fois sur la touche orange pour verrouiller cet état. 
Appuyez une troisième fois sur la touche orange pour le déverrouiller.

Utilisez cette touche pour accéder aux touches de fonctions, en bleu sur le clavier.

Utilisez cette touche pour accéder à la seconde série de caractères et d'actions.
>

>
>

>

>
>

Utilisez cette touche pour accéder aux touches de fonctions, en bleu sur le clavier.
Appuyez une fois sur la touche bleue pour activer ce mode, puis appuyez sur une autre touche.

Clavier du lecteur DSDPavé numérique

Clavier alphanumérique

8 (Remarque 1)

24 h*

Pratite upute na zaslonu u programu ActiveSync kako biste 
uspostavili vezu između uređaja MC75A i glavnog računala.  

Povezivanje5

Postolje s četiri ležišta

ZNAČAJKE TIPKOVNICE

Umetnite bateriju1 Napunite MC75A2 Instalirajte ActiveSync ®3

Komunikacija s glavnim računalom4

Postolje s jednim ležištem

Sporo treperi žuto = punjenje
LED indikator punjenja / statusa baterije uređaja

Svijetli žuto = baterija je napunjena

* Preporučuje se da proizvod punite 24 sata prije prve upotrebe kako bi se baterija u njemu potpuno napunila.

POČETAK KORIŠTENJA

Brzo treperi žuto = pogreška prilikom punjenja

10 LED indikator punjenja/
         statusa baterije
11 LED indikator statusa radija
         (samo MC75A6/8)
12 Prijemnik 

7  Zaslon osjetljiv na dodir
     (sa zaštitnom folijom)
8  Gumb za uključivanje/
     isključivanje 
9  LED indikator skeniranja/
    dekodiranja

1  Gumb za skeniranje/akciju
2  Gumb gore/dolje
3  Mikrofon
4  U/I priključak 
5  Tipkovnica
6  Gumb za skeniranje/akciju

Napomena 1: Za ponovno pokretanje uređaja MC75A, pritisnite i zadržite gumb za uključivanje/
isključivanje pet (5) sekundi. Napomena 3: Prikazana je baterija od 3600 mAh i poklopac.Napomena 2: Detaljne informacije o tipkovnici potražite u korisničkom priručniku za MC75A.

LED indikator punjenja / 
statusa baterije uređaja

Preuzmite ActiveSync® 4.5 ili noviju verziju na web-mjestu 
http://www.microsoft.com i slijedite upute za instalaciju programa 
ActiveSync na glavno računalo.

13 Poklopac baterije
14 Traka za nošenje oko ruke
15 Otvor za traku za 
        nošenje oko ruke
16 Priključak za slušalice
17 Bljeskalica fotoaparata 

            (dodatno)

24 Gumb za skeniranje/akciju
25 Akcijski gumb
26 Držač stražnje strane kućišta
27 Poklopac otvora za 
        memorijsku karticu
28 IrDA prozor
29 Jezičac poklopca

18 Fotoaparat od 
        3,2 megapiksela (dodatno)

19 Zvučnik
20 Prozor senzora za skeniranje
            (pogledajte Opcije snimanja podataka)

21   Antena
22 Pisaljka
23 Točka za povezivanje

Osnovne upute

Plava tipka 

>

Narančasta tipka
Pomoću ove tipke pristupite sekundarnom sloju znakova i radnji.
>  Jednom pritisnite narančastu tipku u alfa stanju kako biste zaključali tipkovnicu.
>  Drugi put pritisnite narančastu tipku kako biste se vratili u normalno stanje.

Plava tipka 

Narančasta tipka

Jednom pritisnite plavu tipku kako biste privremeno aktivirali stanje, a zatim pritisnite drugu tipku. 
Dvaput pritisnite plavu tipku kako biste zaključali to stanje. 
Treći put pritisnite plavu tipku kako biste otključali.

Jednom pritisnite narančastu tipku kako biste privremeno aktivirali stanje, a zatim pritisnite drugu tipku. 
Dvaput pritisnite narančastu tipku kako biste zaključali to stanje. 
Treći put pritisnite narančastu tipku kako biste otključali.

Ovu tipku koristite za pristup funkcijskim tipkama naznačenima plavom bojom.

Pomoću ove tipke pristupite sekundarnom sloju znakova i radnji.
>
>
>

>
>
>

Ovu tipku koristite za pristup funkcijskim tipkama naznačenima plavom bojom.
Jednom pritisnite plavu tipku kako biste aktivirali ovaj način rada, a zatim pritisnite drugu tipku.

DSD tipkovnicaNumerička tipkovnica

Alfanumerička tipkovnica

24 sata*
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Siga as instruções do ActiveSync na tela para 
estabelecer uma conexão entre o MC75A e o 
computador host.

Crie uma parceria5

Berço com 
4 compartimentos

RECURSOS TECLADOS

Insira a bateria1 Carregue o MC75A2 Instale o ActiveSync®3

Estabeleça comunicação com o host4

Berço com um 
compartimento

Âmbar piscando lentamente = carregando
LED de status de carregamento/bateria

Âmbar estável = totalmente carregada

* Recomenda-se que este produto seja carregado por 24 horas antes da primeira utilização 
para garantir que a bateria interna seja totalmente carregada.

PRIMEIROS PASSOS

Âmbar piscando rapidamente = erro no carregamento

10 LED de status de 
 carregamento/bateria
11 LED de status do rádio
      (apenas MC75A6/8)
12  Receptor 

6  Botão de leitura/ação
7  Tela sensível ao toque
     (com protetor de tela)
8  Botão de alimentação 
9  LED de leitura/
    decodificação

1  Botão de leitura/ação
2  Botão para cima/
    para baixo
3  Microfone
4  Conector E/S
5  Teclado 

Nota 1: Para reinicializar o MC75A, mantenha o botão liga/desliga pressionado 
por 5 (cinco) segundos. Nota 3: Bateria de 3600 mAh e porta exibidas.Note 2: Consulte o Guia do Usuário do MC75A para obter informações 

detalhadas sobre o teclado.

LED de status de 
carregamento/bateria

Faça o download do ActiveSync® 4.5 ou superior 
no site http://www.microsoft.com e siga as 
instruções para instalá-lo no computador host.

13 Porta da bateria
14 Alça de mão
15 Compartimento 
      da alça de mão
16 Entrada para fone 
      de ouvido
17 Flash da câmera (opcional)

18 Câmera 3.2 Mpixel 
        (opcional)

24 Botão de leitura/ação
25 Botão de ação
26 Suporte traseiro da caixa
27 Tampa do cartão de 
      memória
28 Janela IrDA
29 Trava da porta

19 Alto-falante
20 Janela de leitura
        (veja as opções de captura 
        de dados)

21  Antena
22 Stylus
23 Ponto de fixação

Guia de Inicialização Rápida

Tecla azul 

>

Tecla laranja
Use esta tecla para acessar a segunda camada de caracteres e ações.
>  Pressione a tecla laranja uma vez para travar o teclado no estado Alfa.
>  Pressione a tecla laranja novamente para retornar ao estado normal.

Tecla azul 

Tecla laranja

Pressione a tecla Azul uma vez para ativar este estado temporariamente e, em seguida, 
pressione outra tecla. 
Pressione a tecla Azul duas vezes para bloquear este estado. 
Pressione a tecla Azul uma terceira vez para desbloquear.

Pressione a tecla Laranja uma vez para ativar este estado temporariamente e, 
em seguida, pressione outra tecla. 
Pressione a tecla Laranja duas vezes para bloquear este estado. 
Pressione a tecla Laranja uma terceira vez para desbloquear.

Use esta tecla para acessar as teclas de função exibidas no teclado em azul.

Use esta tecla para acessar a segunda camada de caracteres e ações.
>

>
>

>

>
>

Use esta tecla para acessar as teclas de função exibidas no teclado em azul.
Pressione a tecla azul uma vez para ativar este modo e, em seguida, pressione outra tecla.

Teclado DSDTeclado numérico

Teclado alfanumérico

24 h*
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Zebra Technologies Corporation   
Lincolnshire, IL, USA

http://www.zebra.com/mc75A

Lecteur de pistes magnétiques Câbles

ÉVITER LES TORSIONS DE POIGNET
Installation de la carte MicroSD

ACCESSOIRESRETRAIT DE LA BATTERIE

Lecture laser

Chargement dans le socle Chargeur de la batterie de rechange

ÉVITER LES TORSIONS
DE POIGNET

Accessoires enclipsables

OPTIONS DE CAPTURE DES DONNÉES

Voyant clignotant ambre : batterie en cours 
de chargement
Voyant ambre fixe : batterie chargée

Voyant clignotant ambre : batterie en cours 
de chargement
Voyant ambre fixe : batterie chargée

Protecteur d'écran

Socle pour véhicule

Zebra recommande l'utilisation d'un protecteur d'écran afin 
d'éviter l'usure due à un usage quotidien. Les protecteurs 

d'écran améliorent la convivialité et la durabilité des 
écrans tactiles. Principaux avantages :

• Protection contre les rayures et griffures
• Surface tactile et d'écriture durable

• Résistance aux matériaux abrasifs et chimiques
• Réduction des reflets

• Facilité à garder l'écran comme neuf
• Installation rapide et facile

Le MC75A est livré avec un protecteur d'écran.
Contactez votre revendeur ou Zebra pour plus de détails et 
informations commerciales. Numéro de référence : KT-129195-03R 
Paquet de 3 protecteurs d'écran.

L'absence d'un protecteur d'écran peut affecter votre garantie.

MC75A Guide de démarrage rapide

Zebra et le logo Zebra sont des marques déposées de ZIH Corp. Le logo Symbol est 
une marque déposée de Symbol Technologies, Inc., une société Zebra Technologies.
© 2015 Symbol Technologies, Inc.
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Orientez les contacts 
vers le haut

Utilisez un stylet pour 
déverrouiller le couvercle

Levez le couvercle

Placez la carte SIM, points 
de contact vers le bas

Utilisez un stylet pour 
verrouiller le couvercle

1 2

3 4

Stylet

Installation de la carte SIM (située sous la batterie)
(MC75A6 uniquement)

Décodage via l'appareil photo

Photo via l'appareil photo

1. Lancez une application de lecture de 
code-barres sur le MC75A.

2. Placez le MC75A vers le code-barres.
3. Appuyez sur le bouton Lire.
4. Sur l'écran, alignez la cible rouge sur 

le code-barres. Lorsque le MC75A a 
décodé le code-barres, le voyant de 
lecture/décodage devient vert et un 
bip retentit.

5. Relâchez le bouton Lire.

1. Appuyez sur Démarrer > Pictures & 
Videos (Photos et vidéos) > Appareil 
photo.

2. Pointez le MC75A vers un objet.
3. Appuyez sur le bouton Entrée ou les 

boutons de lecture jaunes.
4. Maintenez le MC75A en place sans 

bouger jusqu'au son de « déclic ».

Informations GPS

• L'acquisition du signal satellite peut prendre plusieurs minutes. Placez-vous 
de préférence en extérieur et privilégiez un accès dégagé au ciel.

• Si ces conditions ne sont pas réunies, cela peut augmenter le délai 
d'acquisition et empêcher le MC75A6/8 de calculer rapidement la position initiale.

• Détectez un signal satellite avant de vous déplacer.
• Fermez l'application GPS lorsque vous ne l'utilisez pas pour prolonger la durée 

de vie de la batterie.

Lorsque vous utilisez la fonction GPS du MC75A6/8 :

Imagerie1. Si le MC75A est en mode veille, appuyez sur le bouton d'alimentation (rouge) 
pour activer le MC75A.

2. Appuyez sur le bouton d'alimentation (rouge) pour mettre en veille le MC75A.
3. Attendez que le voyant lumineux de décodage rouge s'allume, puis s'éteigne.
4. Ouvrez les loquets du couvercle de la batterie de part et d'autre du couvercle.
5. Retirez le couvercle de la batterie en soulevant sa partie supérieure.
6. Déverrouillez la batterie en appuyant sur son loquet (sur la partie inférieure de la 

batterie), puis retirez-la de son logement.

Lecteur de carte de crédit
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